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Sveučilište u Zagrebu 

Metalurški fakultet 

Radna skupina za promidžbu Metalurškog fakulteta 

 

U Sisku, 27. studenog 2017. 

 

IZVJEŠTAJ O SUDJELOVANJU NA SMOTRI SVEUČILIŠTA U ZAGREBU 

 

 U Studentskom centru Zagreb, od 23. do 25. studenog 2017. održana je 22. Smotra 

Sveučilišta u Zagrebu, na kojoj su se uz 34 sastavnice Sveučilišta u Zagrebu predstavila i razna 

veleučilišta i visoke škole (ukupno oko 80 sudionika). Metalurški fakultet se i ove godine predstavio 

na Smotri u cilju što boljeg predstavljanja metalurške struke, kako učenicima završnih razreda 

srednjih škola tako i svim zainteresiranima kojih je ove godine na Smotri bilo u velikom broju.  

Metalurški fakultet su ove godine predstavljali studenti preddiplomskog i diplomskog 

studija: Tea Čavrak, Ivana Gavranović, Gorana Domitrović, Martina Marić, Dominik Pavlović, 

Anamarija Vuković, Ana-Marija Hirš, Barbara Tubić, Tomislav Novak, uz pratnju nastavnika 

izv.prof.dr.sc. Natalije Dolić, doc.dr.sc. Ivana Iveca i prof.dr.sc. Damira Hršaka. U promociji je 

sudjelovanja i studentica iz Podgorice Milica Vujović. 

Studenti su kroz video materijale, kvizove, promidžbeni materijal te razgovor upoznavali 

zainteresirane o prednostima studiranja na Metalurškom fakultetu, mogućnostima zapošljavanja 

nakon završenog studija, o čemu se sve uči na Metalurškom fakultetu, načinu života u Sisku te o 

raznim drugim zanimljivim temama. Najuspješniji sudionici na kvizu dobili su poklončić s logom 

Metalurškog fakulteta koje je izradila Sandra Brajčinović, mag.ing.met. Tehnička podrška (prijevoz, 

postavljanje promidžbenog materijala) su i ove godini bili Ante Kalvarešin, tehnički suradnik i 

Goran Šljivić, ing., sistem inženjer. 

Također posebnu zahvalnost dugujemo Metalnoj galanteriji Vrbanus iz Siska koji su nam, 

kao i više puta do sada, rado i s veseljem ustupili svoje uratke koji su nam poslužili u još boljoj 

promociji Siska kao metalurškog grada. 

U Kino dvorani u petak, 24. studenog 2017. u sklopu predstavljanja tehničkog područja 

ispred Metalurškog fakulteta prezentaciju pod nazivom Metali svuda oko nas održali su doc.dr.sc. 

Ivan Ivec i studentica Monika Knežević, mag.ing.met. 

Priznanja su najuspješnijim sudionicima dodijelili rektor Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. 

Damir Boras i prorektorica za studente, studije i upravljanje kvalitetom prof. dr. sc. Ivana Čuković-
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Bagić, a nagrađeni su: za izniman doprinos u organizaciji Smotre: Akademija dramske umjetnosti, 

Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu i Studentski centar Zagreb; za poseban doprinos u edukaciji 

i informiranju posjetitelja Smotre: Grad Zagreb – Gradski ured za zdravstvo, Hrvatski zavod za 

zapošljavanje i Studentski zbor Sveučilišta u Zagrebu; za uspješno predstavljanje ostalih sudionika: 

Sveučilište u Splitu, Hrvatsko katoličko sveučilište, Visoko učilište ALGEBRA i Visoka škola ASPIRA te  

za najbolje promidžbene materijale: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu. Za komunikativnost i 

susretljivost priznanja su dobili Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, Fakultet strojarstva i 

brodogradnje i Geotehnički fakultet Sveučilišta u Zagrebu. Titulu najoriginalnijeg predstavljanja na 

Smotri osvojio je Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu. 

Priznanja za najbolje uređeni izložbeni prostor dobili su Fakultet prometnih znanosti, 

Prehrambeno-biotehnološki fakultet i Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu. 

Za najbolje predstavljanje u Kino dvorani nagrađeni su Fakultet političkih znanosti i doc. dr. 

sc. Marijana Grbeša za predavanje „Tko su celebrity političari i može li Beyonce spasiti 

demokraciju?“, Biološki odsjek Prirodoslovno-matematičkoga fakulteta i doc. dr. sc. Duje Lisičić za 

predavanje „O voluharicama i ljudima“ te Stomatološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu i doc. dr. sc. 

Joško Viskić za predavanje „Osmijehom kroz život“. 

 

Voditeljica Radne skupine za promidžbu   

Metalurškog fakulteta 

                   

izv.prof.dr.sc. Natalija Dolić 


